
平成２０年６月１６日開催教育委員会会議録 

 

１ 開会・閉会等について 
日  時 平成 20 年６月16 日（月） 午後１時15 分 

場  所 教育委員会室 

開  会 午後１時 15 分 

閉  会 午後１時 25 分 

 
出席委員 
  委   員   長    髙  林  眞  理 

委       員    髙  木  新 太 郎 
 委       員    髙  杉  政  宏 
 委       員    横  井  利  男 
教   育   長    久  保  孝  之   

 

  
 説明のために出席した職員 
   教 育 委 員 会 事 務 局 次 長   坂  本  康  治 
   庶 務 課 長      鈴  木  陽  子 
   学 務 課 長   石  井  秀  和 
   指  導  室  長   仁  王  紀  夫 
      すみだ教育研究所長   岸  川  紀  子 
   生 涯 学 習 課 長    福  山    弘  
   ス ポ ー ツ 振 興 課 長      郡  司  剛  英 
   あ ず ま 図 書 館 長      吉  田    章 
   文 化 財 保 護 指 導 員   五  味  和  之 
 

 
 
 
２ 会議の概要 
 
○髙林委員長 それでは教育委員会を始めたいと思います。本日の会議録署名人は髙木委員にお願いい

たします。 
 （平成２０年５月１日教育委員会会議録確認） 

 
議決事項第１ 



議案第７４号「墨田区登録文化財の登録について」の案件を上程し、生涯学習課長が説明す 

る。 
○髙木委員 この絵の大きさはどのくらいですか。 
○生涯学習課長 高さ２３９．６㎝、幅１４９．８㎝のかなり大きなものです。 
○髙林委員長 これはどのように保存されているのですか。 
○文化財保護指導員 巻物ですので通常は桐の箱に入れて倉庫にしまってありますけれども、お釈迦様

の命日と言われています旧暦の２月１５日、大体現在の３月１５日になりますけれども、２月くらい

から信徒の皆様にお見せしております。 
○髙林委員長 そうすると１年に１度は皆さんご覧になれる訳ですね。 
○文化財保護指導員 はい、そうです。 
○髙木委員 檀家の方は年１回見られると思いますが、この絵を文化財として登録すると一般の方も見

られるようになるのですか。 
○文化財保護指導員 お寺さんでの展示期間を２月１日からと少し広げていただいていますので、その

間にお寺に来た方はご自由に見られるようになっております。 
○髙林委員長 それでは議決事項第１、議案第７４号、墨田区登録文化財の登録については原案どおり

登録することにしたいと思いますが、ご異議ございませんでしょうか。 
          （「異議なし」の声あり） 
○髙林委員長 それでは、原案どおり決定いたします。 
  
報告事項第１ 
「ＰＴＡ退任役員に対する感謝状の贈呈について」、資料１のとおり生涯学習課長が説明する。 

          （特に意見なし） 
○髙林委員長 それでは以上で予定の議決事項、報告事項はすべて終了しました。これで教育委員会を

閉会いたします。 
  


